

**1ª ERRATA AO EDITAL PSS Nº 002 2018
ENSINO SUPERIOR**

O Presidente da Comissão Especial, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO a 1ª ERRATA ao Edital do Processo Seletivo Simplificado – PSS nº 001 2018 – Ensino Fundamental e Médio, com seguinte teor:

ONDE SE LÊ:

5.1.10. DO RESULTADO: O resultado preliminar da fase curricular será publicado em 31 de julho de 2018, 16h, no Paço Municipal, Praça São Sebastião, 112, centro, em Pedrinópolis MG, e no site da Prefeitura (www.pedrinopolis.mg.gov.br), com base na soma dos pontos obtidos na avaliação curricular, em ordem decrescente de pontuação, sendo classificado para próxima etapa tão somente duas vezes o número de vagas do edital e cadastro reserva, ficando desclassificado os demais.

LÊ-SE:

5.1.10. DO RESULTADO: O resultado preliminar da fase curricular será publicado em 27 de julho de 2018, 16h, no Paço Municipal, Praça São Sebastião, 112, centro, em Pedrinópolis MG, e no site da Prefeitura (www.pedrinopolis.mg.gov.br), com base na soma dos pontos obtidos na avaliação curricular, em ordem decrescente de pontuação, sendo classificado para próxima etapa tão somente duas vezes o número de vagas do edital e cadastro reserva, ficando desclassificados os demais.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Pedrinópolis MG, 13 de julho de 2018.

Rodrigo Costa Borges
Presidente da Comissão Especial